Progetto “Dona il tuo tempo”

L’Associazione sperimenta nuove iniziative di cui la popolazione locale segnala la necessità e amplia gradualmente l’area geografica interessata dalla propria azione verso il monregalese. Aumenta pertanto l’esigenza di reperire volontari disponibili e motivati ad impegnare parte del loro tempo per il prossimo ed in particolare per la lotta alla violenza sulle donne nell’ambito del Servizio Rosa, che attualmente dispone di due spazi di ascolto, uno a Ceva ed uno,  di recente attivazione, a Vicoforte . E’ necessario quindi illustrare le finalità e le attività dell’associazione, in modo da ottenere la fiducia della popolazione monregalese e da coinvolgerla nell’impegno attivo sul tema. Inoltre, realizzare iniziative in cui si tratta il tema della lotta alla violenza sulle donne è fondamentale se si vuole promuovere il cambiamento culturale necessario nella popolazione allargata, non solo locale.
Si programma di organizzare un incontro di presentazione alla popolazione vicese e dei paesi limitrofi del “Servizio Rosa: colore, fiore, donna”, servizio gestito dall’Associazione con la finalità di promuovere la lotta alla violenza sulle donne.
L’incontro sarà l’occasione per informare i presenti che l’Associazione, nell’ambito del Servizio Rosa, ha attivato uno Spazio di ascolto per le donne vittime di violenza nel Comune di Vicoforte di cui verranno forniti recapiti ed orari.
L’incontro si svolgerà  presso l’edificio sede delle scuole di Vicoforte.



